



2024年5月30日

各 位

会 社 名 平和紙業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 清家 義雄  
(コード 9929 東証スタンダード市場)  
問合せ先 執行役員管理統括本部副本部長 和田 学  
(Tel 03-3206-8501)

### (訂正)「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月13日に発表いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

#### 記

#### 1. 訂正理由

2024年5月13日の発表後に、記載数値に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものがあります。

#### 2. 訂正箇所

・添付資料

#### 3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

23 ページ (金融商品関係)

#### 3. 訂正の内容

訂正箇所には\_\_\_\_(下線)を付して表示しております。

【訂正前】

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注) 1. 金銭債権及び満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額  
当連結会計年度 (2024年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)
現金及び預金	2,839,348	—	—
受取手形及び売掛金	3,917,750	—	—
電子記録債権	1,946,504	—	—
投資有価証券			
満期保有目的債券			
社債	—	100,000	—
長期預金	—	<u>299,321</u>	—
合計	8,703,604	<u>399,321</u>	—

※ (下線) 箇所は償還予定額を記載すべきところ、誤って時価を記載したものです。

【訂正後】

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注) 1. 金銭債権及び満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額  
当連結会計年度 (2024年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)
現金及び預金	2,839,348	—	—
受取手形及び売掛金	3,917,750	—	—
電子記録債権	1,946,504	—	—
投資有価証券			
満期保有目的債券			
社債	—	100,000	—
長期預金	—	<u>300,000</u>	—
合計	8,703,604	<u>400,000</u>	—

以 上